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Αναζητούμε εθνοτικές ομάδες στις 

εσχατιές του Βορείου Βιετνάμ 

 

 

Αν το όνομα Βιετνάμ σας φέρνει στο μυαλό αποκλειστικά εικόνες από ταινίες, όπως ο θρυλικός 

Ελαφοκυνηγός, τότε το ταξίδι στην χώρα αυτή, όπως το πραγματοποιεί το Versus Travel, θα κάνει 

την απόλυτη ανατροπή.   

Για πρώτη φορά στα ελληνικά δεδομένα επικεντρώνουμε το ενδιαφέρον μας στο Βόρειο Βιετνάμ. 

Αυτό το ασυνήθιστο ταξίδι συνιστά εμπειρία ζωής, μια αληθινή όσο και σπάνια εξερεύνηση ενός 

κόσμου που κάνει το παρθενικό του άνοιγμα στο ελληνικό ταξιδιωτικό κοινό.   

Ακουμπάμε τα σύνορα με τη Νότια Κίνα και εξερευνούμε για πρώτη φορά το βορειοανατολικό 

Βιετνάμ. Φτάνουμε εκεί πριν τον τουρισμό, αναζητώντας  εθνοτικές ομάδες όπως τους Χμονγκ, 

τους Λου και τους Νουνγκ, σεργιανίζουμε στα παραδοσιακά χωριά τους, περπατάμε σε 

κρεμαστές γέφυρες πάνω από φαράγγια, θαυμάζουμε κλιμακωτούς ορυζώνες και 

εντυπωσιακούς καταρράκτες,  βαδίζουμε σε φιδογυριστά μονοπάτια, χανόμαστε σε υπαίθριες 

αγορές ανάμεσα σε πανδαιμόνιο χρωμάτων και αρωμάτων, εξερευνούμε σπήλαια πέρα από τα 

καθιερωμένα σε σκηνικά που μοιάζουν να μην ανήκουν στον κόσμο μας.  

Και επειδή το τέλος κάνει πάντα τη διαφορά και μένει ανεξίτηλο στο μυαλό… η εν πλω 

διανυκτέρευσή μας στον κόλπο Χάλογκ υπόσχεται να μας μαγέψει. Ακόμα κι αν έχετε επισκεφτεί το 

Βιετνάμ στο παρελθόν, εμείς θα σας το δείξουμε αλλιώς…  

Ένα ταξίδι στο Βόρειο Βιετνάμ δεν είναι ένα ακόμα ταξίδι σε μια μακρινή και εξωτική χώρα. Είναι 

μια μυσταγωγική διαδικασία διείσδυσης στην Ιστορία, ένα παραμύθι που πάντα θα γοητεύει και 

πάντα θα μας καλεί κοντά του ξανά και ξανά για να μας διηγηθεί τα απόκρυφα μυστικά του, ενώ 

οι εικόνες του θα μας συναρπάζουν. 

Mόνο με το Versus! 
 



 

 
 

 

 

  Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 
 

To Βιετνάμ, η πολύχρωμη αυτή χώρα της Ασίας, αποτελεί πόλο έλξης για τους εραστές του 

διαφορετικού. Το ενδιαφέρον ωστόσο των επισκεπτών συνήθως εστιάζεται στο κεντρικό και νότιο 

Βιετνάμ και λιγότερο στο βόρειο, εκεί όπου γράφτηκε ίσως το πιο ενδιαφέρον κομμάτι της ιστορίας 

του. Για πρώτη φορά στην ελληνική αγορά το Versus παρουσιάζει ένα ταξίδι για το λιγότερο γνωστό 

αλλά εξίσου μοναδικό Βόρειο Βιετνάμ.   

Με αφετηρία το Ανόι θα ταξιδέψουμε στη Σάπα με τη γυάλινη γέφυρα, στον κόλπο Χάλογκ με το 

ενδιαφέρον φυσικό τοπίο, ενώ θα γνωρίσουμε τις φυλές που ζουν στα ορεινά. Στόχος αυτού του 

ταξιδιού είναι να εντρυφήσουμε στην παραδοσιακή ζωή της χώρας σ’ ένα σπάνιο οδοιπορικό στο 

μυστηριώδες βόρειο Βιετνάμ.   

Ένα οδοιπορικό διαφορετικό απ’ ό,τι έχουμε συνηθίσει ακόμα κι εμείς οι ίδιοι, αφού σχεδιάστηκε 

κατόπιν επιτόπιας έρευνας σ’ ένα από τα πρόσφατα ταξίδια μας στον προορισμό. Φυσικά, δεν θα 

μπορούσαμε να μην το μοιραστούμε μαζί σας, αφού πρόκειται για μια αληθινά πρωτόγνωρη 

εμπειρία, την οποία ενισχύει η παρουσία του έμπειρου Έλληνα αρχηγού της αποστολής αλλά και 

του ειδικού οδηγού, ο οποίος κατάγεται από την περιοχή και θα μας ξεναγήσει σε μονοπάτια στα 

οποία δύσκολα θα φτάναμε μόνοι μας. 

 

Ειδικότερα:  

✓ Ιδανικές πτήσεις με ελάχιστες διαμονές στα αεροδρόμια, χωρίς πολύωρες 

νυχτερινές αναμονές και διανυκτερεύσεις σε χώρες της Μέσης Ανατολής.  

✓ Υπέροχη κρουαζιέρα στον Κόλπο Χάλογκ και διανυκτέρευση εν πλω σε 

κρουαζιερόπλοιο πολυτελείας!  

✓ Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στο Ανόι. 

✓ Ποιοτικά και απολαυστικά γεύματα (πρωινό - βραδινό) μέσα στα πολυτελή 

ξενοδοχεία και όχι σε τοπικά εστιατόρια. Στην Ινδοκίνα αυτή η παροχή κοστίζει πολύ 

ακριβά, αλλά το Versus δίνει ποιότητα γευμάτων που σε τοπικά εστιατόρια δεν 

υπάρχει. 

✓ Επιπλέον της ημιδιατροφής μεσημεριανό γεύμα και brunch στην κρουαζιέρα στο 

Χαλόνγκ.  

✓ Θα περπατήσουμε πάνω στην συναρπαστική γυάλινη γέφυρα με την υπέροχη θέα. 

✓ Επισκεπτόμαστε το εξαιρετικό Εθνολογικό Μουσείο στο Ανόι. 

✓ Θέαμα με μαριονέτες στο νερό στο Ανόι και γνωριμία με την μαγευτική οροσειρά 

Σάπα στα βόρεια της χώρας 

✓ Με τους καλύτερους αρχηγούς στην Ελλάδα, εξειδικευμένους στον προορισμό που 

γνωρίζετε τόσα χρόνια με τα ονόματά τους και όχι ευκαιριακές οικονομικές λύσεις. 

✓ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κρουαζιέρα στον κόλπο Χάλογκ 

με διανυκτέρευση εν πλω  

σε κρουαζιερόπλοιο πολυτελείας 

 

Μια αληθινή εμπειρία Versus! Απολαμβάνουμε κρουαζιέρα στον κόλπο του Χάλογκ, 

έναν από τους διασημότερους προορισμούς στη Νοτιοανατολική Ασία, με 

πολυτελές κρουαζιερόπλοιο όπου διανυκτερεύουμε μάλιστα για ένα βράδυ!  

Θα πλεύσουμε στον Κόλπο Χάλογκ, που καλύπτει μια έκταση περίπου 15.000 

εκταρίων, κομμάτι του μεγαλύτερου Κόλπου Τονκίν, στη βορειανατολική πλευρά του 

Βιετνάμ. Το πιο εντυπωσιακό στοιχείο στην περιοχή είναι τα πάνω από 1.600 νησιά, 

νησάκια και βραχονησίδες, που μοιάζουν να «αναδύονται» από το νερό, πολλά από 

τα οποία φτάνουν τα δεκάδες ή και εκατοντάδες μέτρα σε ύψος! 

Μια απίθανη εμπειρία που θα μας μείνει αξέχαστη! 

 



 

 
 

 

  

 

 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόκειται για ένα μεστό, υπερπλήρες πρόγραμμα, που δεν αφήνει τίποτε. Ένα ταξίδι σε μια χώρα 

συναρπαστική, που με τον τρόπο που θα σας την γνωρίσει το Versus Travel, θα κάνει την 

ανατροπή. Θα σας δείξουμε έναν γοητευτικό τόπο με απέραντους ορυζώνες, έναν λαό πράο 

και πόλεις που τραβούν τον επισκέπτη σε μια πολύχρωμη δίνη. Στην άκρη της Ανατολής, ένα 

πρόγραμμα «φορτωμένο», όπως σας συνηθίζουμε, με πολλά πρωτόγνωρα αξιοθέατα. Τα 

ποιοτικά χαρακτηριστικά του, όπως η διαμονή σε ξενοδοχεία 5*, τα γεύματα μέσα στα ξενοδοχεία 

(εκτός του γεύματος στον κόλπο Χάλογκ) –προσθήκη που κοστίζει, αλλά εξασφαλίζει την 

ευχαρίστησή σας– και επίσκεψη στην εντυπωσιακή οροσειρά Σάπα στα βόρεια της χώρας.  

 

Σας προσκαλούμε σε ένα ασυνήθιστο ταξίδι-εμπειρία ζωής στα άδυτα του εθνοτικού Βιετνάμ, 

στις ανεξερεύνητες εκτάσεις του βιετναμέζικου βορρά, στα ενδότερα μιας χώρας που συνεχίζει 

να μας εκπλήσσει. Ελάτε να γνωρίσουμε τις φυλές του βόρειου Βιετνάμ, να μυηθούμε στην 

κουλτούρα των Χμονγκ, των Τάις και των Λου, και να εντυπωσιαστούμε με τα μοναδικά 

αξιοθέατα της περιοχής. Ένα πραγματικά σπάνιο ταξίδι όπως μόνο το Versus ξέρει να σχεδιάζει 

για εσάς. 

 

Συγκρίνετέ το με άλλα προγράμματα της Ελληνικής αγοράς και θα διαπιστώσετε από την πρώτη 

ματιά τι παραπάνω επισκεπτόμαστε με αυτό το πολύ ενδιαφέρον και με καθημερινές συγκινήσεις 

πρόγραμμα. Σας υποσχόμαστε πως ακόμα κι αν έχετε ξαναπάει στο Βιετνάμ, σίγουρα δεν έχετε 

ζήσει κάτι παρόμοιο. Πρόκειται για ένα πρόγραμμα εμπειρία για κάθε ταξιδιώτη. 

➢ Απολαύστε μια υπέροχη κρουαζιέρα στον κόλπο Χάλογκ ανάμεσα σε καταπράσινες 

βραχονησίδες που ξεπροβάλλουν από τα σμαραγδένια νερά του Κόλπου Τονκίν και γευτείτε φρέσκα 

θαλασσινά εν πλω! 

➢ Περιηγηθείτε στα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης του Ανόι με ποδήλατα που τα οδηγούν 

ντόπιοι  

➢ Ανεβείτε με τελεφερίκ στο Φανισπάν και θαυμάστε την υπέροχη θέα  

➢ Περιηγηθείτε στο πανέμορφο χωριό Τάι Έθνικ ανάμεσα σε καταπράσινους λόφους με 

ορυζώνες και φοίνικες  

➢ Επισκεφθείτε την έπαυλη της οικογένειας Βουόνγκ, ένα εντυπωσιακό οίκημα με 64 διαφορετικά 

δωμάτια και περίτεχνα σχέδια!  

➢ Γνωρίστε τις φυλές της επαρχίας Κάο Μπανγκ και τα εντυπωσιακά αξιοθέατα της περιοχής, 

όπως ο καταρράκτης Ban Gioc και το σπήλαιο Γκνουόμ Γκνάο  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

Γενικά στοιχεία για το Βιετνάμ  
Το Βιετνάμ βρίσκεται στη 

νοτιοανατολική Ασία και είναι η 

δεύτερη πολυπληθέστερη χώρα 

με κομμουνιστικό καθεστώς στον 

κόσμο. Συνορεύει βόρεια με τη Λαϊκή 

Δημοκρατία της Κίνας, δυτικά με 

το Λάος και την Καμπότζη, ενώ 

ανατολικά, νότια και νοτιοδυτικά 

βρέχεται από τα νερά του Κόλπου 

του Τονκίνο, της Θάλασσας της 

Νότιας Κίνας και του κόλπου της 

Ταϊλάνδης. Πρωτεύουσα της χώρας 

είναι το Ανόι, στα βόρεια, αλλά  το 

μεγαλύτερο αστικό κέντρο είναι 

η Πόλη του Χο Τσι Μιν, στον Νότο, η 

οποία μέχρι το 1976 

ονομαζόταν Σαϊγκόν.  Τα πρώτα ίχνη ανθρώπινης δραστηριότητας μας ταξιδεύουν βαθιά στον 

χρόνο, ενώ η παραγωγή ρυζιού με ορυζώνες, κάτι που αποτελεί μια από τις πιο χαρακτηριστικές 

εικόνες του Βιετνάμ, πηγαίνει πίσω στο μακρινό 1200 π.Χ. Για μια χιλιετία το βόρειο Βιετνάμ ανήκε 

στην Κίνα, ενώ γενικότερα οι συγκρούσεις και οι εισβολές στα εδάφη του δεν έλειψαν. Ο πόλεμος 

του Βιετνάμ ήταν αυτός που κατέστρεψε κυριολεκτικά τη χώρα που μέτρησε έναν μεγάλο αριθμό 

νεκρών. Ωστόσο, η χώρα με σωστές μεταρρυθμιστικές κινήσεις κατάφερε να αφήσει πίσω της το 

παρελθόν και να οδηγηθεί στην ανάπτυξη. Σήμερα θεωρείται δικαίως μια διαρκώς αναπτυσσόμενη 

χώρα.  

 

Ανόι, η πρωτεύουσα του Βιετνάμ 

 

Το θρυλικό Ανόι, 

πρωτεύουσα του Βιετνάμ 

για περισσότερα από 800 

χρόνια, υπήρξε σύμβολο 

της υπομονής, της 

υπεροχής και της θέλησης 

για ενότητα αυτού του 

λαού που έζησε χίλια 

χρόνια κατοχής από τους 

Κινέζους, σχεδόν εκατό 

χρόνια αποικιοκρατίας 

από τους Γάλλους και 

τελικά νίκησε όλους τους 

εχθρούς του και κατάφερε 

να αναγεννηθεί από τις 

στάχτες του. Με έντονες τις 

κινεζικές και τις γαλλικές 

επιρροές, το Ανόι γοητεύει 

τον επισκέπτη, έχοντας 

καταφέρει να συνδυάσει 

το χτες με το σήμερα, να 

διατηρήσει τα παλιά οικήματα και να περπατήσει ταυτόχρονα στο αύριο.  Εδώ θα θαυμάσει κανείς 

τα περισσότερα αξιοθέατα της χώρας, στα οποία αναμφίβολα αποτυπώνεται το παρελθόν, το 

παρόν και το μέλλον της. 



 

 
 

Η λίμνη Χο Χουάν Κιέμ και το υδάτινο 

κουκλοθέατρο 

Η παλιά συνοικία εδώ και χίλια χρόνια 

δίνει παλμό σε όλες τις αρτηρίες, με 

κυριότερη εκείνη που καταλήγει στη 

λίμνη Χοάν Κιέμ. Σαν υδάτινος 

καθρέφτης, η λίμνη αντανακλά εξωτικά 

δέντρα, ζευγάρια που κάθονται στα 

παγκάκια πιασμένα χέρι χέρι, αφίσες 

κομμουνιστικής προπαγάνδας που 

μοιάζουν να ξέμειναν από άλλη εποχή, 

πλήθη που κάνουν τάι τσι τα 

ξημερώματα και παιδιά που τρέχουν 

χαρούμενα, κρατώντας μπαλόνια. Η 

λίμνη, αντικατοπτρίζοντας την ψυχή του Ανόι, αποτελεί αφετηρία και προορισμό στην περιπλάνησή μας 

μέσα στην πόλη. Χο Χοάν Κιέμ σημαίνει «λίμνη του αποκαταστημένου σπαθιού». Σύμφωνα με το μύθο, 

στα μισά του 15ου αιώνα μια γιγάντια χρυσή χελώνα που κολυμπούσε στη λίμνη άρπαξε το μαγικό σπαθί 

που είχε χρησιμοποιήσει ο αυτοκράτορας Λε Τάι Το για να διώξει τους Κινέζους από το Βιετνάμ. Η χελώνα 

χάθηκε για πάντα στη μυστηριώδη νερά, επιστρέφοντας τo σπαθί στους κατόχους του, εξ ου και το 

όνομα της λίμνης. Τα υγρά μονοπάτια της λίμνης μας φέρνουν στη βορειοανατολική πλευρά της, έξω 

από το διάσημο Υδάτινο Κουκλοθέατρο. Οι μαριονέτες του νερού είναι ένα συγκλονιστικό θέαμα, που 

παρόμοιό του δεν υπάρχει. Αναπτύχθηκαν στο Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού πριν από τουλάχιστον 

1.000 χρόνια, από καλλιεργητές ρυζιού που είδαν το νερό σαν μια δημιουργική σκηνή. Η παράσταση 

εκτυλίσσεται μέσα σε μια δεξαμενή- σκηνή και εξιστορεί τους μύθους και τις συνήθειες των χωρικών. Υπό 

την επήρεια της μουσικής που παίζει η ορχήστρα, οι μαριονέτες επιπλέουν, χορεύουν, βγάζουν φωτιές, 

βυθίζονται, αναδύονται, μαγεύουν. 

 

 

Τα σικλό  

Ύστερα από όλη αυτή την περιπλάνηση, σώμα και 

πνεύμα έχουν παραδοθεί στην κούραση. Στο Ανόι, 

όμως υπάρχει τρόπος να μετακινηθείς στα ατελείωτα 

μουσεία και ναούς, οικολογικά, οικονομικά και πάνω 

απ’ όλα ξεκούραστα! Ονομάζεται σικλό! Από το 

γαλλικό cyclo - pousse, τα «σικλό» βρίσκονται εκεί που 

τα χρειάζεσαι, δηλαδή παντού, και με το κατάλληλο 

παζάρι σε πάνε όπου επιθυμείς. Ουσιαστικά, είναι 

καθίσματα που τα σέρνει ένας ποδηλάτης και είναι 

συνυφασμένα με την εικόνα του Βιετνάμ. Πάνω στο 

σικλό νιώθεις πως παίρνεις μέρος σε μια παράσταση 

με πρωταγωνιστή το Ανόι και το μόνο που σκέφτεσαι 

είναι σε ποιο σημείο θα πέσει ο επόμενος προβολέας.  

 

 

 

Η κουζίνα του Βιετνάμ   

Η κουζίνα του Βιετνάμ είναι πραγματικά 

απερίγραπτη! Στο Ανόι είναι βέβαιο ότι θα φας 

καλά. Ένα συνονθύλευμα γεύσεων, μυστικών 

μπαχαρικών και αρμονίας, ένα πάντρεμα 

ασιατικής τεχνικής και ευρωπαϊκής φινέτσας, σου 

κάνουν το τραπέζι. Υπάρχουν βέβαια και φαγητά 

που δύσκολα θα άγγιζε και ο πιο τολμηρός από 

εμάς, όπως για παράδειγμα κρέας σκύλου. Αλλά 

αν πας στο σωστό μέρος, τρως πιο καλά απ’ ότι 

είχες ποτέ ονειρευτεί. Συμπλήρωμα σε αυτή την 

πανδαισία γεύσης οι πάνφρεσκοι, υπέροχοι, 

μοναδικοί χυμοί. Ειδικά ο χυμός μάνγκο και 

καρπούζι είναι «επικίνδυνα» νόστιμος! 



 

 
 

Ινδοκίνα: με ταχύτητα στον 21ο αιώνα 

Το πρώτο που έρχεται στο μυαλό του επισκέπτη καθώς μπαίνει στα κράτη της Ινδοκίνας, είναι η 

πρόσφατη ιστορία αυτών των χωρών και το πόσο επηρεάστηκαν από τον πόλεμο. Το Βιετνάμ 

διχασμένο σε βορρά και νότο, η Καμπότζη σε ερείπια με τον χρόνιο εμφύλιο σπαραγμό, και το Λάος 

σε αποκλεισμό και οπισθοδρόμηση δεκαετιών. Το επόμενο όμως είναι η έκπληξη, του πόσο γρήγορα 

ξεπερνούν οι άνθρωποι το παρελθόν τους, όταν θέλουν να επιβιώσουν και να ορθοποδήσουν. Το 

Βιετνάμ βρίσκεται σε οικονομικό και οικοδομικό οργασμό εδώ και πολλά χρόνια, η Καμπότζη έχει κλείσει 

τις πληγές της και προωθεί τα μνημεία της, και το Λάος είναι ο πιο περιζήτητος τουριστικός 

προορισμός για φύση και ηρεμία στη ΝΑ Ασία. Οι εργολάβοι οικοδομών, οι τουριστικοί πράκτορες 

κάθε είδους, και οι επιχειρηματίες που απευθύνονται στις ανάγκες των επισκεπτών, είναι τα πλέον 

υποσχόμενα επαγγέλματα. 
Υπάρχει άραγε εθνική λήθη σε αυτές τις χώρες, ή η γρήγορη αναδόμηση είναι κομμάτι της 

κουλτούρας τους; Ανέκαθεν αφομοίωναν έτσι γρήγορα τις επιδράσεις των επισκεπτών τους, ακόμα 

και τις βίαιες, χωρίς να δυσανασχετούν;  Δεν είναι πάντως εύκολο να βρίσκεσαι ανάμεσα σε δυο 

υπερδυνάμεις, και το όνομα ‘Ινδοκίνα’ από μόνο του, δείχνει του πόσο ισχυρή και αιματηρή ήταν η 

επίδρασή τους. Μια τεράστια χερσόνησος ανάμεσα στις κουλτούρες της τροπικής Ινδίας και της 

πολυπρόσωπης Κίνας, που δέχθηκε πλειάδα επιδρομών, επιθέσεων, και αναμίξεων, μέσω των λαών 

που πέρασαν από τα γήινα και υδάτινα μονοπάτια της. Μια πολιτισμική οντότητα που υπήρξε 

χωνευτήρι λαών και γλωσσών, η οποία όμως ανέπτυξε τις δικές της άμυνες και διαμόρφωσε μέσα 

στους αιώνες τη δική της εθνική ταυτότητα.  
Τώρα, η τριάδα αυτών των χωρών απολαμβάνει μια περίοδο ειρήνης και αλματώδους ανάπτυξης, 

που έχει θετικό αντίκρυσμα στο βιοτικό επίπεδο των κατοίκων της, και στην ισχυροποίηση των εθνικών 

συνόρων τους,  αλλά αμφίβολο στην προστασία του φυσικού τους περιβάλλοντος και την ανάδειξη 

του πολιτισμικού τους πλούτου. Το Βιετνάμ είχε και έχει εμπειρία διαχείρισης μεγάλων επενδυτικών 

κεφαλαίων, και παρά την υπερανάπτυξη δείχνει ότι έχει κάποιες δικλείδες ασφαλείας. Το Λάος και η 

Καμπότζη ως μικρότερες χώρες-δορυφόροι είναι πιο ευάλωτες, το βιοτικό τους επίπεδο χαμηλότερο, 

και οι αντιθέσεις τους μεγαλύτερες. Για παράδειγμα, εντύπωση προκαλούν τα μεγάλα πολυεθνικά 

ξενοδοχεία της Λουάνγκ Πραμπάνγκ, δίπλα στις πρωινές σειρές των βουδιστών μοναχών, που δεν 

έχουν αλλάξει τίποτα στη ζωή τους εδώ και δεκαετίες. Ομοίως και η διαχείριση και των επισκεπτών του 

Άνκορ Βατ, που γίνεται από ιδιωτική εταιρεία και όχι από κάποιον εθνικό φορέα, ενώ είναι το 

μεγαλύτερο μνημείο της χώρας. Πως προστατεύεται ο εθνικός πλούτος και ο απλός πολίτης σε  



 

 
 

περίοδο αλόγιστης ανάπτυξης ή εξαγοράς; Η ‘γωνία’ αυτή της Ασίας θα καταφέρει άραγε να 

διατηρήσει την παράδοση και την φυσική ομορφιά της, ή θα γονατίσει κάτω από την απληστία των 

πολιτικών της αρχόντων, και των πολυεθνικών ομίλων; Το ερώτημα είναι κοινό για μικρές σε μέγεθος ή 

σε οικονομία χώρες… 
Δεν υπάρχει πάντως περίπτωση η Ινδοκίνα να μην διακινήσει συναισθηματικά τον επισκέπτη. Και λόγω 

αντιθέσεων και λόγω ομορφιάς. Μόνο οι ταινίες που έχουν γυριστεί για αυτήν, μαγνητίζουν τις σκέψεις 

και τα όνειρα, ενώ η πραγματικότητα τα επιβεβαιώνει: Ομιχλώδεις καλλιέργειες, τροπικοί κήποι, υδάτινοι 

λαβύρινθοι, και ανεξερεύνητα νησιά. Οργασμικές μεγαλουπόλεις, αναρίθμητα και ατίθασα δίκυκλα, 

υπεράνθρωπη εργατική δύναμη, και πολλά υποσχόμενες αγορές και επενδύσεις. Μοναχικά και 

μεγαλόπρεπα μνημεία, εντυπωσιακή φύση, και μια βεντάλια φυλών και γλωσσών. Το παγκόσμιο 

τουριστικό κύκλωμα δίνει εύκολα τη δυνατότητα να επισκεφθεί κανείς αυτές τις χώρες της 

νοτιοανατολικής Ασίας. Είναι πια στη διακριτική ευχέρεια του επισκέπτη να καταναλώσει αλόγιστα ό,τι 

και όπου του προσφέρεται, ή να δώσει ένα στίγμα σεβασμού και σύνεσης που αρμόζει στους 

συνειδητοποιημένους ταξιδιώτες. Αυτούς που έχουν εμπειρία και ως επισκέπτες, και ως οικοδεσπότες.   

 

 



 

 
 

  

Γαλλική Ινδοκίνα 

Από το 1887 έως το 1945 το ανατολικό τμήμα της 

Ινδοκίνας αποτελούσε μία Ομοσπονδία κρατών 

της Νοτιοανατολικής Ασίας που ονομαζόταν 

Γαλλική Ινδοκίνα. 

Περιλάμβανε τη γαλλική αποικία της Κοχινκίνας 

(Νότιο Βιετνάμ) και τα γαλλικά προτεκτοράτα 

Τονκίν (Βόρειο Βιετνάμ), Ανάμ (Κεντρικό Βιετνάμ), 

Καμπότζη και Λάος (προστέθηκε το 1893). 

Πρωτεύουσα  της  Γαλλικής  Ινδοκίνας  ήταν  το 

Ανόι. 

Αργότερα, η Κοχινκίνα, το Τονκίν και το Ανάμ 

ενώθηκαν και σχημάτισαν το Βιετνάμ. 

Μετά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο η Γαλλία 

συμφώνησε να παραχωρήσει αυτοκυβέρνηση 

στο Βιετνάμ, στο Λάος και στην Καμπότζη εντός 

της Γαλλικής Ένωσης. 

Οι Βιετναμέζοι εθνικιστές απέρριψαν αυτήν τη 

συμφωνία και συνέχισαν σκληρούς αγώνες που 

κορυφώθηκαν με τη γαλλική ήττα στο Ντιέν 

Μπιεν Φου (1954). 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Οι μειονοτικές εθνότητες στο Βιετνάμ 

αποτελούν το 8% του πληθυσμού της χώρας, 

αριθμώντας περίπου εννιά εκατομμύρια 

ανθρώπους. Οι περισσότεροι εξ αυτών 

κατοικούν στις ορεινές περιφέρειες του βόρειου 

Βιετνάμ, κοντά στα σύνορα με την Κίνα, σε 

περιοχές που κατά τους πρόσφατους 

πολέμους υπήρξαν πεδία μαχών και σφοδρών 

συγκρούσεων.   

Τα μέλη των φυλών διατηρούν σε πολύ 

μεγάλο βαθμό την καθημερινότητα των 

μακρινών προγόνων τους: καλλιεργούν τη 

γη, δουλεύοντας κυρίως σε ορυζώνες, 

διαμένουν σε ξυλόκτιστες κατοικίες, τηρούν 

έθιμα, συνήθειες και καθημερινές πρακτικές 

που κληρονόμησαν από την οικογένειά 

τους.   

Το κρασί από ρύζι είναι ιδιαίτερα δημοφιλές 

ανάμεσά τους και καθώς το αλκοόλ 

απαγορεύεται στις περιοχές αυτές, είναι το 

ρόφημα που θα δοκιμάσετε και εσείς κατά 

την επίσκεψή σας.   

Οι πολυπληθέστερες φυλές είναι οι Τάυ, οι 

Τάις και οι Μαύροι Χμονγκ. Οι τελευταίοι 

μάλιστα ξεχωρίζουν για τις 

χαρακτηριστικές φορεσιές τους με το 

έντονο μπλε 

χρώμα. 

Οι φυλές του  

Βόρειου Βιετνάμ 

 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Η Σάπα υπήρξε το καταφύγιο των Γάλλων αποικιοκρατών που ήθελαν να αποφύγουν την 

υγρασία και τις αρρώστιες του πεδινού Βιετνάμ. Γεμάτη επαύλεις και σανατόρια που 

φτιάχτηκαν από τους Ευρωπαίους, βρίσκεται χτισμένη ανάμεσα σε ένα πυκνό δίκτυο 

μειονοτικών χωριών και ορεινών μονοπατιών.    

Έχασε μέρος της παλιάς αίγλης της μετά τον πόλεμο του 1979 ανάμεσα σε Κίνα και Βιετνάμ, 

αλλά παραμένει ένας τόπος ελκυστικός και γεωγραφικά ιδανικός. Ένας τεράστιος ορεινός 

όγκος δεσπόζει πάνω από την κοιλάδα. Πρόκειται για την πιο ψηλή κορυφή του Βιετνάμ, το 

Φαν Σι Παν, φυσικό σύνορο με την Κίνα.   

Η περιοχή μας γοητεύει και οι άνθρωποι με την πρώτη ματιά φαίνονται διαφορετικοί. 

Χρώματα, ομοιόμορφα γυναικεία ενδύματα, λασπωμένα μονοπάτια, διάσπαρτα ξύλινα 

σπιτάκια, πολυμελείς οικογένειες, οικόσιτα ζώα και μικροπωλητές είναι μερικές από τις εικόνες 

που παίρνουμε μαζί μας φεύγοντας.   

Η αυθεντική όψη της ζωής του βόρειου Βιετνάμ μας έχει ανοίξει διάπλατα την πόρτα και οι 

διαφορετικοί άνθρωποί του μας υποδέχονται με το μεγαλύτερο χαμόγελό τους. 

Η εμπειρία της Σάπα   



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

ΠΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΑΝΟΪ 

Συγκέντρωση για την ταξιδιωτική μας ομάδα στο 

αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και αναχώρηση 

για Ανόι, τη γοητευτική πρωτεύουσα του Βιετνάμ που 

βρίσκεται βόρεια. Σε αντίθεση με ό,τι θα περίμενε 

κανείς, δεν είναι το μεγαλύτερο αστικό κέντρο της 

χώρας, ωστόσο είναι η πόλη όπου θα βρει κανείς τα 

σημαντικότερα αξιοθέατα. Θα κατευθυνθούμε προς 

το ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση. Το βράδυ θα 

απολαύσουμε θέαμα με μαριονέτες στο νερό, μια 

μοναδική παράσταση που θα σας εντυπωσιάσει. 

Δείπνο στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: ΑΝΟΪ: Ξενάγηση 

Η εμπειρία που λέγεται Ανόι δεν είναι δυνατόν να 

χωρέσει σε μία μέρα, γι’ αυτό και η δεύτερη μέρα του 

ταξιδιού μας είναι αφιερωμένη αποκλειστικά στην 

πρωτεύουσα του Βιετνάμ. Άλλωστε, εδώ βρίσκεται 

συγκεντρωμένος ο μεγαλύτερος αριθμός μνημείων 

της χώρας. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε τα 

υπέροχα Γαλλικά αποικιακά κτίρια του κέντρου και θα 

επισκεφθούμε το επιβλητικό μαυσωλείο του Χο Τσι 

Μινχ, τόπο αμέριστου σεβασμού για τους 

Βιετναμέζους, καθώς και το πολύ ενδιαφέρον 

Εθνολογικό Μουσείο. Στη συνέχεια θα δούμε τη 

διάσημη Μονόστηλη Βουδιστική Παγόδα και τον Ναό 

της Λογοτεχνίας, που αποτέλεσε το πρώτο 

Πανεπιστήμιο του Βιετνάμ. Συνεχίζουμε με την 

πανέμορφη λίμνη Χόαν Κιέμ, όπου θα επισκεφθούμε 

το Ναό Νγκοκ Σον. Μια απολαυστική βόλτα με 

ποδήλατα που τα οδηγούν οι ντόπιοι στα γραφικά 

δρομάκια της παλιάς πόλης συμπληρώνει τις εικόνες 

που ήδη έχουμε αποκομίσει. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. 

 

3η ημέρα: ΑΝΟΪ – ΣΑΠΑ – ΓΥΑΛΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ  

Αφού απολαύσουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, 

θα μεταφερθούμε στη συνέχεια με λεωφορείο στη 

Σάπα, οροσειρά του βορείου Βιετνάμ. Σε υψόμετρο 

1500μ., στα σύνορα με την Κίνα, τα εκπληκτικά τοπία 

θα μας αφήσουν άφωνους. Εδώ βρίσκεται η γυάλινη 

γέφυρα Σάπα η οποία παρότι δεν είναι ιδιαίτερα 

μεγάλη -έχει μόνο 60 μέτρα μήκος και 5 μέτρα πλάτος- 

βρίσκεται 2000 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της 

θάλασσας και προσφέρει μια ανεπανάληπτη θέα 

που κόβει κυριολεκτικά την ανάσα. Αργά το 

Η εντυπωσιακή κόκκινη γέφυρα στο Ανόι 

Η θέα από τη γυάλινη γέφυρα κόβει 

κυριολεκτικά την ανάσα! 

H λίμνη Χόαν Κιέν στο κέντρο της πόλης 

τυλιγμένη στην πρωινή ομίχλη 

Ανόι 
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απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας 

όπου θα διανυκτερεύσουμε και θα απολαύσουμε το 

δείπνο μας. 

 

4η ημέρα: ΣΑΠΑ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΑΓΑΠΗ 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τον σταθμό 

Μουόνγκ Χόα και στη συνέχεια για τον σταθμό του 

τελεφερίκ, το οποίο θα μας οδηγήσει στην κορυφή 

του βουνού και συγκεκριμένα στην επονομαζόμενη 

«Στέγη της Ινδοκίνας», με υψόμετρο που αγγίζει τα 

3.143 μέτρα. Η θέα είναι πραγματικά μαγευτική και το 

βλέμμα κυριολεκτικά χάνεται στον ορίζοντα. 

Επόμενος σταθμός είναι ο καταρράχτης Αγάπη της 

Σάπα, σημείο εκκίνησης γι’ όσους αγαπούν την 

αναρρίχηση. Στόχος όλων να «πατήσουν» την 

κορυφή Fansipan. Εδώ τα δάση από μπαμπού που 

αριθμούν αιώνες ζωής θα σας αποζημιώσουν για 

την κούραση της διαδρομής. Αργά το απόγευμα θα 

επιστρέψουμε στη Σάπα και το ξενοδοχείο μας για 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΣΑΠΑ – ΧΑ ΓΙΑΝΓΚ – ΤΑΪ ΕΘΝΙΚ 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε  για το Χα 

Γιανγκ, το οποίο βρίσκεται σε απόσταση 250 χλμ από 

το ξενοδοχείο μας. Είναι μια διαδρομή με στενά 

περάσματα που θα μας οδηγήσει σε έναν από τους 

πιο περιπετειώδεις προορισμούς του βορείου Βιετνάμ. 

Κατά την άφιξή μας μπορείτε να απολαύσετε 

πεζοπορία στο χωριό Tάι Έθνικ.  Η γαλήνια ομορφιά 

με τους ορυζώνες και  τους καταπράσινους λόφους 

με φοίνικες σε συνδυασμό με την πλούσια πολιτιστική 

ταυτότητα των κατοίκων εμπνέουν τον επισκέπτη. 

Περνώντας από την πύλη του χωριού, βυθιζόμαστε 

στην ηρεμία του τοπίου και αφηνόμαστε να μας 

παρασύρει. Αργά το απόγευμα παίρνουμε τον 

δρόμο της επιστροφής για το Χα Γιανγκ όπου και θα 

διαμείνουμε. 

 

6η ημέρα: ΧΑ ΓΙΑΝΓΚ – ΛΟΥΝΓΚ ΤΑΜ – ΛΟΥΝΓΚ ΚΑΜ 

– ΒΟΥΟΝΓΚ ΧΑΟΥΖ – ΝΤΟΝΓΚ ΒΑΝ 

Η μέρα μας ξεκινάει με μια ακόμα εκδρομή. 

Προορισμός μας αυτή τη φορά το χωριό Λουνγκ 

Ταμ. Εδώ θα γνωρίσουμε την παραδοσιακή 

υφαντουργία από λινό H' mong, που οφείλει το 

όνομά της στη μειονότητα  H' mong. Τα ρούχα 

H'mong έχουν περίπλοκα, μοναδικά σχέδια και 

πολύχρωμα κεντήματα, είναι φτιαγμένα από κάνναβη 

και είναι διεθνώς γνωστά. Στον αντίποδα θα 

επισκεφτούμε το χωριό Λουνγκ Καμ, στη γραφική 

κοιλάδα Σουνγκ Λα, ένα από τα μέρη  που πρέπει 

Ο καταρράκτης Αγάπη της Σάπα 

Τοπίο στην επαρχία Χα Γιάνγκ 

Νεαρές κοπέλες της φυλής H’mong υφαίνουν 

παραδοσιακά κεντήματα 

Οικογένεια στο Χα Γιάνγκ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χόι Αν 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

οπωσδήποτε να επισκεφτείτε και είναι επίσης γνωστό 

ως «πολιτιστικό τουριστικό χωριό». Εκτός από το 

γραφικό του περιβάλλον, το κύριο αξιοθέατο είναι 

ένα παλιό παραδοσιακό σπίτι Χμονγκ του Πάο, ενός 

πλούσιου έμπορου οπίου. Θα δούμε επίσης την 

έπαυλη της οικογένειας Βουόνγκ, η οποία θεωρείται 

κομψοτέχνημα. Ολόκληρο το οίκημα είναι ένας 

πίνακας ζωγραφικής, αφού παντού είναι 

σκαλισμένοι δράκοι, φοίνικες και νυχτερίδες  που 

συμβολίζουν τη μακροζωία και την ευημερία της 

οικογένειας. Στο σπίτι, υπάρχει μια εικόνα της 

δυναστείας Nguyen. Ολόκληρο το αρχοντικό έχει 

έκταση 1.120 m2 με 64 διαφορετικά δωμάτια που 

περιλαμβάνουν σαλόνι, γραφείο, υπνοδωμάτιο, 

δωμάτιο μελών της οικογένειας, κουζίνα, αποθήκη 

οπίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Χα Γιανγκ 

και ξεκούραση. 

 

7η ημέρα: ΝΤΟΝΓΚ ΒΑΝ – ΜΠΑΟ ΛΑΚ – ΤΙΝΓΚ ΤΟΥΚ – 

ΚΑΟ ΜΠΑΝΓΚ 

Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για την επαρχία Κάο 

Μπαγνκ όπου θα γνωρίσουμε τις διαφορετικές 

φυλές που ζουν εκεί. Εδώ βρίσκονται πολλά ιστορικά 

κειμήλια, γραφικά σημεία και γενικότερα είναι ένας 

τόπος εμποτισμένος με εθνική πολιτιστική ταυτότητα. 

Η εξερεύνηση αυτής της γης κάνει τους επισκέπτες να 

αγαπούν και να θέλουν να συνεχίσουν να βιώνουν 

και να εξερευνούν τα ποιητικά χρώματα της 

τοποθεσίας. Η πόλη Τινχ Τουκ είναι ο τόπος όπου 

εργάζονται χιλιάδες εργάτες, η πιο ευημερούσα και 

πολυσύχναστη πόλη στο Βορρά κατά την περίοδο 

των μεταρρυθμίσεων που άλλαξαν την εικόνα της 

χώρας. Εδώ βρίσκεται το ορυχείο κασσίτερου που 

έθεσε τα θεμέλια για τη βιομηχανία εξόρυξης μη 

σιδηρούχων μετάλλων του Βιετνάμ. Το έργο ήταν τότε 

το μεγαλύτερο στη Νοτιοανατολική Ασία. Αργά το 

βράδυ επιστρέφουμε στο Κάο Μπανγκ όπου και θα 

διανυκτερεύσουμε. 

 

8η ημέρα: ΚΑΟ ΜΠΑΝΓΚ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΜΠΑΝ ΤΖΙΟΚ 

– ΓΚΝΟΥΟΜ ΓΚΝΑΟ – ΦΟΥΚ ΣΕΝ – ΚΑΟ ΜΠΑΝΓΚ 

Η μέρα είναι αφιερωμένη στα διάσημα τουριστικά 

μέρη του Κάο Μπανγκ. Ο καταρράκτης Ban Gioc 

είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά αξιοθέατα 

του Βιετνάμ. Έχει ύψος 30 μ. και πλάτος 300μ, γεγονός 

που τον καθιστά τον μεγαλύτερο (αλλά όχι τον 

ψηλότερο) καταρράκτη της χώρας. Στη συνέχεια μας 

περιμένει το  σπήλαιο Γκνουόμ Γκνάο που 

ανακαλύφθηκε το 1921, με συνολικό μήκος 2.144 

μέτρα (συμπεριλαμβανομένων 1.000 μέτρων για 

τουριστικές υπηρεσίες). Το σπήλαιο είναι πραγματικά 

ένα ιδανικό μέρος για τους λάτρεις της φύσης. Έχει 

Ο καταρράκτης Μπαν Τζιόκ, ένας από τους 

εντυπωσιακότερους στον κόσμο! 

Λεπτομέρεια σε σκαλιστή πέτρινη πόρτα του 

στην έπαυλη της οικογένειας Βουόνγκ 

Ορυζώνες στην επαρχία Καο Μπάνγκ 

 

Κάο Μπανγκ 



 

 
  

τρεις κύριες πύλες: Nguom Ngao, Nguom Lom και 

Ban Thuon. Μπαίνοντας, το φυσικό τοπίο με  τους 

πολλούς παράξενους σταλακτίτες θα μας αφήσει 

άφωνους. Οι αμέτρητοι σταλακτίτες αναπτύσσονται 

από κάτω προς τα πάνω, από τις ψηλές πέτρινες 

καμάρες που κρέμονται κάτω με πολλά σχήματα 

που αντανακλούν το αστραφτερό, φανταστικό 

φως. Επόμενος σταθμός μας το χωριό Phuc Sen, το 

χιλιόχρονο χωριό σφυρηλάτησης του λαού Νουνγκ. 

Οι ντόπιοι τεχνίτες εξακολουθούν να εργάζονται 

χειρωνακτικά, βασιζόμενοι κυρίως στη μακροχρόνια 

εμπειρία τους στην επιλογή πρώτων υλών, στο πώς 

να σφυρηλατήσουν χάλυβα για να εφαρμόσουν τη 

δική τους τεχνογνωσία και να δημιουργήσουν 

προϊόντα όπως μαχαίρια, ψαλίδια, τσάπες, 

δρεπάνια εξαιρετικής ποιότητας. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: ΚΑΟ ΜΠΑΝΓΚ – ΚΟΛΠΟΣ ΧΑΛΟΓΚ 

(Διανυκτέρευση εν πλω) 

Αφήνουμε το ξενοδοχείο μας και κατευθυνόμαστε 

στον κόλπο Χάλογκ. Καθ' οδόν, θα επισκεφθούμε το 

Dong Khe, That Khe, την ιστορική τοποθεσία, όπου 

σημειώθηκε η εναρκτήρια νίκη της εκστρατείας του 

1950. Η εκστρατεία σηματοδότησε μια σημαντική 

καμπή, συμβάλλοντας στην αποφασιστική νίκη του 

Βιετνάμ ενάντια στους Γάλλους αποικιοκράτες.  

Φτάνοντας θα επιβιβαστούμε σε ιδιωτικό πλοιάριο, 

οπότε ετοιμαστείτε για μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία 

για 2 ημέρες και 1 νύχτα στον πανέμορφο κόλπο.  

Διανυκτέρευση και δείπνο εν πλω. 

 

10η ημέρα: ΧΑΛΟΓΚ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ – ΕΠΑΡΧΙΑ ΝΙΝ 

ΒΙΝ 

Μετά το πρωινό μας θα απολαύσουμε κρουαζιέρα 

στον κόλπο του Χάλογκ όπου υπάρχουν 

περισσότερες από 2.000 ασβεστολιθικές νησίδες που 

αναδύονται από το καθαρό σμαραγδένιο νερό, 

πολλές από τις οποίες περιέχουν πανέμορφες 

σπηλιές. Το μεσημεριανό γεύμα με φρέσκα 

θαλασσινά θα σερβιριστεί στο σκάφος κατά τη 

διάρκεια της κρουαζιέρας. Επιστροφή στο Χάλογκ και 

αναχώρηση για την επαρχία Νιν Βιν, όπου και θα 

διανυκτερεύσουμε. 

 

11η ημέρα: ΝΙΝ ΒΙΝ – ΑΝΟΪ 

Σήμερα θα επισκεφτούμε μια από τις αρχαίες 

πρωτεύουσες του Βιετνάμ. Μετά από μια διαδρομή 95 

χιλιομέτρων μέσω του αγροτικού βορείου Βιετνάμ θα 

βρεθούμε στην πρώτη πρωτεύουσα του Βιετνάμ, Χόα 

Λου. Βρίσκεται στην άκρη του Δέλτα του Κόκκινου 

Συγκομιδή νούφαρων σε λίμνη στη Νιν Βιν 

Η συγκομιδή του ρυζιού γίνεται με το χέρι! 

Ο πανέμορφος κόλπος Χάλογκ 

 

Πανοραμική θέα του κόλπου Χάλογκ 



 

 
 

  

Ποταμού σε μια στενή κοιλάδα που περιβάλλεται από 

ασβεστολιθικά βουνά. Στο Tam Kok θα 

απολαύσουμε μια χαλαρωτική βόλτα με μικρά 

σαμπάν στο ποτάμι, καθώς κωπηλατούμε μέσα από 

ελικοειδή ποτάμια που διασχίζουν τους ορυζώνες 

μέχρι τις σπηλιές των ιερών σπηλαίων Tam Coc 

Caves. Τεράστια ασβεστολιθικά καρστ ακριβώς έξω 

από τους πράσινους ορυζώνες δίνουν στην περιοχή 

την ονομασία «ξηρό Halong». Εδώ θα έχουμε την 

ευκαιρία να παρακολουθήσουμε την καθημερινή 

ζωή των ντόπιων, καθώς ασχολούνται με τα 

κεντήματα. Κάπου εδώ το ταξίδι μας φτάνει στο τέλος 

του. Αναχωρούμε για το Ανόι όπου και θα 

διανυκτερεύουμε. 

 

12η ημέρα: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΦΙΞΗ ΣΕ 

ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ ΛΑΡΝΑΚΑ 

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο για την 

πτήση επιστροφής μας, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

Υπερπλήρεις με μοναδικές εμπειρίες που θα μας 

μείνουν αξέχαστες, επιστρέφουμε σπίτι μας και 

σκεφτόμαστε ήδη τον επόμενο προορισμό μας! 

 

13η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι 

ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την 

εκάστοτε αναχώρηση. 

 

Η πανέμορφη Νιν Βιν 

Τα ιερά σπήλαια Tam Coc 

 

Μπαστούνια θυμιάματος που στεγνώνουν σε 

εξωτερικό χώρο στο Ανόι 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

**Super Τιμή** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
 Με εκδρομές και παροχές που δεν θα βρείτε σε άλλα προγράμματα 

Θα μπορούσαμε να χρησιμοποιούμε ξενοδοχεία 4*, να περικόπταμε ξεναγήσεις και ημέρες από το ταξίδι ή 

και να προσφέραμε τα γεύματα σε τοπικά εστιατόρια με πολύ μειωμένο κόστος. Όμως προτιμούμε να 

κρατάμε το επίπεδο των υπηρεσιών μας στα υψηλά στάνταρντ των εκδρομών του Versus. 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

Ισχύουν όροι και υπάρχουν προϋποθέσεις: Δείτε αναλυτικά στο 

www.versustravel.eu/apolytiprostasia ή στην αρχή του παρόντος προγράμματος 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 10.10, 20.11 

€ 1.599 € 1.819 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 2.709 
Με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 500 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται  διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

* Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα οι ώρες του 

οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις 

πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε 

τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

http://www.versustravel.eu/apolytiprostasia


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημαντικές 

παρατηρήσεις 
 

 

Η κράτηση γίνεται μόνο με την 

αποστολή του διαβατηρίου σας στο 

e-mail του ταξιδιωτικού συμβούλου 

(πωλητή), με τον οποίο έχετε 

συνομιλήσει. 

Χωρίς την άμεση αποστολή 

φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα 

μπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια 

της προκαταβολής σας στην 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που 

περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-

mail, μπορείτε να προσκομίσετε μια 

φωτοτυπία του διαβατηρίου σας 

στα γραφεία μας. 

Κράτηση γίνεται μόνο με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-

mailκ.λπ.).  

Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και 

άλλα άτομα στην κράτησή σας, θα 

πρέπει να μας γνωρίσετε και τα δικά 

τους πλήρη στοιχεία. 

Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η 

κατοχύρωση των προσφορών 

γίνεται μόνο με κατάθεση της 

προκαταβολής. 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Μία διανυκτέρευση σε 5* κρουαζιερόπλοιο. 

➢ Ξενοδοχείο 5* στο Ανόι, και από τα καλύτερα της 

κάθε περιοχής στο υπόλοιπο πρόγραμμα. Οι 

επιλογές στο βόρειο Βιετνάμ είναι περιορισμένες 

και τα περισσότερα καταλύματα είναι πολύ απλά. 

Ανάλογα απλό είναι και το πρωινό που αυτά 

προσφέρουν. Έχουμε επιλέξει για εσάς τα 

καλύτερα διαθέσιμα σε κάθε περιοχή που 

διανυκτερεύουμε.  

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά μέσα στα ξενοδοχεία 

(και στο κρουαζιερόπλοιο) και όχι σε τοπικά 

εστιατόρια.  

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. Οι μεταφορές 

γίνονται με μικρότερα λεωφορεία, λόγω του 

οδικού δικτύου στο βόρειο Βιετνάμ. 

➢ Θέαμα με μαριονέτες στο νερό, στο Ανόι. 

➢ Τοπικοί ξεναγοί.  

➢ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά 

Versus Travel. 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα 

οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. 

Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού 

λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για 

έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, 

δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 

εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 

στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων 

και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές 

και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 

προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από 

το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή 

των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, 

και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων: 990 € 

 

 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 500€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

 

 
ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 

κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας 

και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής 

σας στο φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το VersusTravel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που 

θα επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 

επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι με 

υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει 

και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής 

που αναγράφονται στα έντυπά μας και στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε να διαβάσετε τους 

όρους συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας αποσταλούν. 

 

 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 

οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας 

σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής 

εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

  



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύουμε, 

όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, που 

ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διάθεση, 

ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογράφους, 

συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποιούς, 

καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλείνουν 

με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που έχουμε 

διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια Versus 

– εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών 

μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 



 

 
 

Στα κεντρικά μας γραφεία, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από 

την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 

«κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της 

Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή 

τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπορείτε 

να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις της 

τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και απλώς 

ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων 

αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο 

καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές 

ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές 

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures 



 

 
 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό 

εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώθουν 

σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε 

εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss 

Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς 

τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ για 

κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 

Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

 



 

 
 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


